Bonjour,


Mon expérience de 15 ans comme directeur de filiale d’un groupe suisse m’a permis d’acquérir des compétences dans tous les domaines de la gestion d’entreprise : management, organisation, budget et finances, développement commercial.

Dans ces différents domaines, j’ai conduit de nombreux projets et régulièrement fait évoluer la structure de la société comme par exemple :

· Piloté le déménagement du siège social de l’entreprise en 2009 de la région parisienne vers Orvault, sans rupture de charge opérationnelle et avec un accompagnement des familles grâce aux services de Nantes Métropole Développement

· Encadré une équipe de 60 salariés en favorisant les promotions internes et en basant mon management sur la disponibilité, l’écoute et le respect.

· Structuré l’entreprise en adaptant l’organisation selon les évolutions de l’activité en impliquant les salariés dans les orientations à prendre pour les changements envisagés.

· Construit, défendu devant un board et été responsable des budgets et du reporting mensuel pendant ces 15 années.

· Créé et développé l’activité commerciale de la filiale pour en faire un des piliers essentiels de la croissance de Cotecna France et graduellement représenter 20% du chiffre d’affaires.

J’ai développé mon autonomie, ma polyvalence et mon sens de la responsabilité dans un environnement international, institutionnel et commercial. 

Vous êtes une PME, une ETI ou une filiale ? Votre entreprise se développe, se transforme ou fait face à de nouveaux challenges et souhaite se renforcer ?

Je suis ouvert à toute proposition, CDI, CDD ou management de transition pour intégrer ou accompagner votre entreprise dans ses développements ou dans l’évolution de son organisation en mettant à votre service mes compétences et mes valeurs.

Je me tiens à votre entière disposition pour vous rencontrer, à une date de votre convenance, afin de vous présenter mon profil et envisager une collaboration ensemble.

Vous remerciant par avance pour votre attention portée à ma demande, veuillez recevoir mes salutations les meilleures.

Laurent Pastier
