BARTHOLDY COMIN, Angélica

16, Rue des Seules
44119 TREILLIERES
Téléphone: 06 76 32 50 38
Email: bartholdys@gmail.com
Club Entreprises Erdre et Gesvres

2 rue Pierre Latécoère
ZA des IV Nations
44360 Vigneux-de-Bretagne
	
Treillières, le jeudi 09 Janvier 2020.


Madame, Monsieur, 

[bookmark: _GoBack]Je vous fais part de ma candidature car je suis particulièrement intéressée par un poste d’assistante administrative et/ou commerciale. 
Après avoir été assistante commerciale pendant plusieurs années, une dernière expérience passée au Brésil en tant que consultante en gestion pour les petites entreprises m'a permis d'acquérir des qualités d'écoute auprès de la clientèle, de l’autonomie et de la prise d’initiative. Mon savoir-faire s'oriente autour de techniques commerciales, procédures de traitement de service après vente, de la maîtrise bureautique entre autres.

Motivée, je m'implique fortement dans mes activités professionnelles pour atteindre des objectifs ambitieux. Mon savoir-vivre enrichi de mes expériences à l'international atteste de ma capacité d'intégration et d'adaptation et m'ont également permis de côtoyer un public varié et d'affirmer mon aisance relationnelle.


J’aimerais pouvoir vous apporter plus d’informations et répondre à vos questions. En espérant pouvoir prochainement vous exposer plus en détail mes motivations. Dans l'attente de votre réponse, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments les plus sincères.


Mme. Bartholdy Comin, Angélica


