Elodie BAILLIACHE 
La Boutonnais 
44260 BOUEE 
0673079853 
bailliacheE@gmail.com
	X
	XXXXXX
	Le 12 mars 2022, à Bouée.XXXX
 
Objet :
Demande pour une alternance d’un an. 	
 
Pièce jointe : 
C.V. 
 
Madame, Monsieur,
 
Bonjour, à partir de septembre, je commencerai une formation dans une école de management et commerce, l’ISME, qui se situe à Nantes.
Étant en BAC+4 Management de l’Entreprise et du Développement Commerciale, cette poursuite dans mon parcours scolaire me permettra d’accroître mes compétences professionnelles en commerce et management. 
Je suis organisée, rigoureuse, souriante, motivée et ponctuelle. J’ai déjà fait mes preuves auprès d’entreprises dans les secteurs du nautisme, de l’industrie et de la piscine.

Votre entreprise, retient particulièrement mon attention dans ma recherche d’alternance, pour ma poursuite d’étude en BAC+5, en Master Management de l’Entreprise et du Développement Commerciale, un poste de Manager Commerciale. Votre dynamisme et vos valeurs sont des points essentiels à ma motivation à postuler dans votre entreprise. 

En me donnant l’opportunité d’un contrat d’alternance, nous pourrons travailler ensemble sur le bon développement de votre entreprise. Grâce aux compétences administratives que j’ai acquise, je pourrais mettre également à contribution mes connaissances et compétences personnelles, que j’ai acquis tout au long de mon cursus scolaire. Nous pourrions établir un contact téléphonique, afin de convenir d’un rendez-vous et ainsi définir les termes de notre future collaboration.

 
En espérant que ma candidature retiendra votre attention, je reste disponible pour tout complément d’information. 

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations. 



Elodie BAILLIACHE
